

# 市中院成功办理首例破产清算转和解案

□记者 陈永团 通讯员 李莹 李书永

**本报讯** 近日,市中院民事审判第七团队裁定认可河南省海林房地产有限公司和解协议并终止河南省海林房地产有限公司和解程序。至此,经过两年多的努力,河南省海林房地产有限公司破产清算案最终以转和解的形式“化茧为蝶”,获得新生。据悉,这是市中院办理的第一起破产清算转和解成功案例。

2018年6月25日,市中院裁定受理了债权人对河南省海林房地产有限公司提起的破产清算申请,同

日,指定北京德恒(郑州)律师事务所和河南团结律师事务所联合担任该案的管理人。经审理发现,河南省海林房地产有限公司所开发的“哈根城”项目已经烂尾多年,前任法定代表人因刑事犯罪入狱,大量购房债权、工程债权及其他债权难以兑现,社会矛盾突出。河南省海林房地产有限公司实际上已长期处于“人去楼空”状态,在前期工作过程中,由于没有债务人、知情人员对接工作,在相当长期间内难以全面准确掌握河南省海林房地产有限公司的实际财务状况和财产情况,加上各方利害关系

人破产法律意识不强,绝大部分债权人对破产清算前景产生疑虑,直接造成债权申报及审查工作进展缓慢,前述诸多因素严重影响了河南省海林房地产有限公司破产工作的进展。

承办合议庭在市中院党组的正确领导下,指导管理人向案件各方主体就有关破产法律制度及自身权益保障等进行多次耐心细致解惑,多方调查了解案情,向不动产登记中心和公安刑侦部门协调取证,最终使破产工作取得突破性进展,并利用该案2020年10月出现的转机——河南省海林房地产有限公司

部分股东开始和管理人接洽,指示管理人通过协商沟通,将该案破产清算程序转为和解程序,并在2020年10月16日召开的河南省海林房地产有限公司第二次债权人会议上经多方拉锯式谈判,通过了和解协议(草案)。裁定下发后,民事审判第七团队将继续指导管理人积极协助海林公司开展工程续建、项目开发、物业条件完善等各项运营活动,保证和解协议的正常、顺利执行。待和解协议执行完毕,预期可化解债权约1.5亿元,切实保障97户购房债权人的居住权。

## 模拟醉驾、安全带防护体验、宣讲事故案例…… 周口交警以案说法话平安



□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** 10月30日,市公安局交通管理支队将交通安全课堂搬到了位于华夏驾校的交通事故教育基地内,交警通过讲述一辆辆事故车的故事、邀请新老司机体验醉驾、安全带防护等方式,给前来听课的重点运输企业负责人,部分驾校负责人、教练员、学员们上了一堂生动的交通安全课。

当日的活动中,不少驾校学员主动走近观看展板,市公安局交通管理支队事故大队大队长陈维超还为他们详细讲解了一些近期发生在我市的重大交通事故;在模拟酒驾醉驾区域,市民通过佩戴VR眼镜进行体验;在安全带防护体验专区,真实的冲击感让体验的市民直呼“害怕”。

市民王先生是一名有着10年驾龄的老司机,看到有准司机带着VR眼镜模拟体验酒驾醉驾后,他摩拳擦掌,跃跃欲试。戴好眼镜后,王先生按照设置好的路线前进,但是VR眼镜模拟出来的强烈眩晕感让他走不成直线,在连续踢倒了几个防撞反光锥后,王先生摘下眼镜感慨地说:“戴上眼镜那一刻,强烈的眩晕感让我直想晕倒。饮酒

不开车,酒驾是对他人和自己极端不负责任的行为,以后,我一定要牢记并向亲朋好友多宣传。”

在安全带防护设备体验专区,石女士正在进行体验(如图),她坐在一个独立的汽车座位上,系好安全带后,用脚一踩脚下类似刹车的装置,座椅就顺着一个斜坡往下滑,撞击到前方的铁板后发出巨大的响声,冲击力很大。“它能模拟时速40公里左右的撞击力度,体验者都说‘撞了’才懂得安全带‘有多好’。”负责该体验区的工作人员说。

“下一步,我们要大力开展交通安全警示教育宣传,引导群众安全文明出行。加大执法查处力度,严查酒后驾驶、超速行驶、违反交通信号、渣土车闯禁行、农村面包车超员等严重交通违法行为。”市公安局交通管理支队支队长马清臣说,要特别对营运车辆出现的违法行为进行严查严处,顶格处理。同时,还要加大对营运车辆隐患排查整治力度,对运输企业的车辆审验、违法处理等情况做到及时掌控。对存在的隐患要督促运输企业及时进行清理,严防隐患车辆、隐患驾驶人上路行驶,从源头上控制交通事故的发生。

②9

## 20人非法买卖对公账户 将择期宣判

□记者 陈永团 通讯员 解明玺

**本报讯** 10月30日,鹿邑县人民法院依法公开审理被告人吴某等、吴某政、彭某权、杨某弟等20人涉嫌妨害信用卡管理罪一案。

公诉机关指控,2019年4月至11月,被告人吴某等、吴某政、彭某权、杨某弟等20人,采取低价收买等方式,办理、收买工商营业执照、对公账户522套,并高价售出,为上游电信诈骗等犯罪提供转账工具。

公诉机关认为,被告人吴某等、吴

某政、彭某权、杨某弟买卖对公账户银行卡数量巨大;被告人万某星等15人买卖对公账户银行卡数量较大;被告人陈某川买卖对公账户银行卡、他人银行卡数量较大,应当以妨害信用卡管理罪追究其刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,20名被告人及其辩护人围绕证据进行质证,控辩双方充分发表了意见,各被告人进行了最后陈述。各被告人亲属40余人旁听了庭审。由于案情复杂,该案将择期宣判。

## 川汇区人民检察院: 举行未成年人刑事案件不公开听证会



□记者 陈永团  
通讯员 白洁茹 李秋 文/图

**本报讯** 近日,川汇区人民检察院就一起未成年人涉嫌聚众斗殴案件,召开羁押必要性审查不公开听证会,会议邀请了区人大代表、政协委员和团委、妇联等担任听证员。公安侦查人员、辩护人及嫌疑人监护人等参加了听证会。川汇区人民检察院未检科科长李秋担任本次听证会的主持人。

听证会上,主持人首先阐述了听证的意义、范围、程序,并宣读了听证会的纪律,接着承办检察官简单介绍了该案的基本犯罪事实和需要听证的问题,并阐述了召开本次不公开听证会

的司法原则及对犯罪嫌疑人是否具有社会危害性、是否具有社会帮教条件评估的重要意义。犯罪嫌疑人的监护人对嫌疑人的成长经历及家庭情况做了简要概括。听证员在了解了案件情况及嫌疑人的成长经历后,对承办检察官及嫌疑人监护人依次进行发问,并依次发表了意见,指出了涉罪未成年人的监护人在家庭教育中出现的问题,并明确提出对涉罪未成年人的家庭及本人所面临的困难提供一切帮助。

随后,听证员评议一致同意对涉案的两名未成年嫌疑人采取非羁押诉讼,并将评议结果向嫌疑人监护人进行了宣读。③5